

# КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ПРИЗЫВ



★ НОЯБРЬ 2013 ★



**ТОЛЬКО СОЦИАЛИЗМ  
ДАСТ РОССИИ  
ВЕЛИКОЕ БУДУЩЕЕ!**

## 95 лет исполнилось ВСЕСОЮЗНОМУ ЛЕНИНСКОМУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СОЮЗУ МОЛОДЕЖИ!



**КОМСОМОЛЬЦЕВ ВСЕХ ПОКОЛЕНИЙ  
ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПРАЗДНИКОМ!**

Внукам своим расскажем, как мы по жизни шли,  
Что мы создать сумели, что мы сберечь смогли.  
Память тех дней не стынет, прожита жизнь не зря.  
Я говорю и нынче: Комсомол – это гордость моя!

**ЭТО ПАМЯТЬ МОЯ, ЭТО ВЕРА МОЯ,  
КОМСОМОЛ, КОМСОМОЛ, КОМСОМОЛ!**

Вопреки стараниям капиталистов у нас есть думающая молодежь, читающая и развивающаяся. Мы – комсомольцы, молодые люди, которые живут рядом с вами. У нас те же проблемы, что и у всех: как получить образование, если оно стало платным? Как найти работу? Как содержать молодую семью? Но мы смотрим чуть дальше наших повседневных проблем и понимаем, что нет счастливого будущего у нашей молодежи в колониальной России, которую уничтожают нынешние правители. Мы ведем активную работу, чтобы не допустить обывания населения. Мы осознали, что бороться за свое будущее можно только вместе. Поэтому мы объединились в Российский коммунистический союз молодежи.

**Я обращаюсь к вам, молодежь! Вы можете целыми днями скучать, сидеть за компьютером или просто развлекаться. А мы в это время стараемся изменить ход истории. И если вы присоединитесь к нам, мы сделаем это намного быстрее.**

**Ирина ЕРМИШИНА,  
комсомолка с 2011 года**

### Уважаемые товарищи! Дорогие соратники по партии!

Сердечно поздравляю вас с 96-й годовщиной Великого Октября. Значение этого события в истории человечества невозможно переоценить: именно Октябрьская, 1917 года, социалистическая революция в России открыла новую историческую эпоху: эпоху победы идеалов справедливости, эпоху становления на Земле истинного народовластия. Не имея за плечами подобного исторического опыта, 74 года мы шли по пути созидания нового общества. Ценой невероятных усилий, в труде и в боях, жертвуя жизнью лучших своих сыновей и дочерей, наш народ создал государство, в центре которого оказался человек-труженик, его права, интересы, уровень жизни. Многие десятилетия советский опыт был примером для простых людей из сотен стран мира.

К сожалению, сохранить это историческое завоевание нам не удалось.

**Но стереть его из памяти человечества не сможет никто и никогда!**

Всем, кто считает себя причастным к великой советской эпохе, желаю здоровья, бодрости, душевных сил, достаточных для продолжения борьбы за торжество идеалов социализма и возрождение былого величия нашей Родины.

**Нина БАДИНА,  
первый секретарь Рубцовского ГК КПРФ**

### Уважаемые товарищи, друзья!

#### Поздравляю вас с Днём Великой Октябрьской социалистической революции!

В тысячелетней истории нашей страны было много больших свершений, но именно советская история ознаменовалась прорывами на всех направлениях развития общества. Советский народ под руководством коммунистической партии защитил первое в мире государство рабочих и крестьян. В мае 1945 года социалистическая система доказала своё превосходство над капитализмом, погрузившим мир в кровавую бойню, и уже спустя двадцать лет с момента начала Великой Отечественной войны коммунист Юрий Гагарин полетел в космос. Пройдя ужаснейшую войну, страна не просто возродилась, она стала мировым лидером в науке, спорте, культуре. В XX веке наш народ построил самое справедливое общество на планете. Советское образование, здравоохранение, защита материнства и детства определили исключительно высокие мировые стандарты.

«Первый раз в мире власть государства была построена в России таким образом, что только рабочие, только трудящиеся, крестьяне, исключая эксплуататоров, составляют массовые организации – Советы, и этим Советам передаётся вся государственная власть. Вот почему, как ни клеветают на Россию представители буржуазии во всех странах, а во всем мире слово «Совет» стало не только понятным, стало популярным, стало любимым для всех трудящихся. И вот почему советская власть, каковы бы ни были преследования сторонников коммунизма в разных странах, неминуемо, неизбежно и в недалёком будущем победит во всём мире», — говорил Владимир Ильич Ленин.

Мы, коммунисты, твёрдо уверены, что вернем завоевания Октября и сможем воплотить в жизнь идеалы добра, правды, народовластия!

От всей души желаю всем творческих, трудовых успехов, крепкого здоровья и неиссякаемой энергии, чтобы наши мечты сбылись, чтобы наша страна снова встала на путь прогресса, созидания и справедливости, на путь социализма!

**Сергей ЮРЧЕНКО,  
депутат Государственной Думы РФ,  
первый секретарь Алтайского крайкома КПРФ**

### Дорогие товарищи и друзья! Поздравляю вас с праздником Великого Октября.

В 1917 г. была предпринята гениальная попытка построить народное государство на основе равенства и справедливости. Вот почему Владимира Ильича Ленина и большевиков так ненавидят нынешние "хозяева жизни" и их прихлебатели. Последние 20 лет показали — альтернативы социалистическому пути развития у России нет. Убежден: дело Октября будет продолжено! Желаю вам здоровья, веры в свои силы, оптимизма, счастья и процветания нашей Родине!

**Борис ЛИСЕНКОВ,  
первый секретарь Рубцовского  
ГК КПСС (1985–1991 гг.), член КПРФ**

### Уважаемые рубцовчане! Дорогие земляки!

Примите мои искренние поздравления от имени всех коммунистов города, добрые пожелания с 96-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Октябрьская революция 1917 года – крупнейшее событие XX века – событие создания первого в мире государства рабочих и крестьян! Единая и великая страна – СССР, где человек человеку друг, товарищ и брат, где равенство и социальная справедливость были нормой жизни советского общества. В наши дни годовщина Великой Октябрьской социалистической революции ознаменована большим событием в жизни России – состоявшимся XV съездом КПРФ. XV съезд принял программу возрождения убитой расстрельным правительством экономики России, образования, науки, культуры, программу возрождения могущества России. Программа КПРФ гарантирует развитие страны без капиталистических кризисов, достойную жизнь граждан. Мы, коммунисты, твердо верим, что в России будет построено общество социальной справедливости, согласия и гражданского мира! КПРФ зовет вперед, к обновленному социализму XXI века. Желаю вам крепкого здоровья, надежды и веры в лучшее будущее! Да здравствует обновленный социализм XXI века!

**Николай ШАДРИН,  
секретарь первичного отделения КПРФ «Тракторное»,  
председатель Совета старейшин г. Рубцовска.**

### Уважаемые рубцовчане!

Я выросла в семье убежденных коммунистов. Прибавив себе год, я вступила в комсомол, в 1950 году — в коммунистическую партию. В партии я не числилась, а работала! За пропагандистскую работу неоднократно награждалась грамотами.

До глубины души жалею и возмущаюсь, что наша страна потоплена в капиталистическом болоте. Неубузданный рост цен и тарифов, вводятся энергетический паек, а завтра выдадут пайки на воду и воздух! Власть ворует и не несет ответственности ни за что: ни за дороги, ни за развал производства, ни за потерянное молодое поколение. Но я мечтаю увидеть обновленную, процветающую Россию. Желаю вам, дорогие земляки, чтобы вернулась советское время, чтобы жизнь для всех была достойной и счастливой.

**Лена ДЕРГАБУЗОВА,  
член КПРФ с 1950 г.**